

Møteprotokoll

Utvalg: Fellesnemnda - Ørland og Bjugn kommuner

Møtested: Store Sal, Ørland kultursenter

Dato: 15.02.2018

Tid: 13:40 – 16:00

Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Tom Myrvold	Leder	OK-H
Therese Eidsaune	Medlem	OK-H
Marit Sletten	Medlem	OK-H
Thor Bretting	Medlem	OK-H
Birger Austad	Medlem	OK-H
Ole Martin Hågård	Medlem	OK-H
Bjørnar Dahlberg	Medlem	OK-FRP
Finn Olav Odde	Medlem	OK-SP
Roy Høven	Medlem	OK-SP
Bjørn Henrik Solbue	Medlem	OK-SP
Thomas Hovde	Medlem	OK-SP
Nina M. Brækstad Sandvik	Medlem	OK-SP
Gunnhild Tettli	Medlem	OK-AP
Tonje Iren Sakariassen	Medlem	OK-AP
Sundet		
Irja Helen Hammern Døsvik	Medlem	OK-AP
Ogne Undertun	Nestleder	BK-AP
Sissel Eide Fremstad	Medlem	BK-AP
Anne Torill Rødsjø	Medlem	BK-AP
Lene Kotte	Medlem	BK-AP
Fredrik Sandness	Medlem	BK-AP
Kristin Skilleås	Medlem	BK-AP
Hans Jørgen Lysø	Medlem	BK-AP
Hugo Solheim	Medlem	BK-AP
Jan Otto Olden	Medlem	BK-AP
Einar Aaland	Medlem	BK-H
Tore Melhuus	Medlem	BK-H
Hans Eide	Medlem	BK-SP
Laila Iren Veie	Medlem	BK-SP
Ole Graneng	Medlem	BK-SP
Jan Inge Standahl	Medlem	BK-SP
Walter Braa	Medlem	BK-FRP
Per Odd Solberg	Medlem	BK-B
Mette Mari Leseth	Medlem	BK-SV

Faste medlemmer som ikke møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
------	----------	---------------

Hilde-Kristin Sandvik	MEDL	OK-H
Stian Tyskø	MEDL	OK-V
Hanne Koksvik Høysæter	MEDL	OK-SP
Knut Morten Ring	MEDL	OK-AP
Jan Vollan	MEDL	BK-H
Anne M. Bjørnerud	MEDL	BK-H
Øyvind Næss	MEDL	OK-SV

Varamedlemmer som møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
Sonja Mari Berg Christiansen	Hilde-Kristin Sandvik	OK-H
Ole Martin Grøntvedt	Hanne Koksvik Høysæter	OK-SP
Dagfinn Aune	Øyvind Næss	OK-SV
Roar Hegvik	Knut Morten Ring	OK-AP
Ketil Halvor Sundseth	Jan Vollan	BK-H

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Arnfinn Brasø	Ass. Rådmann Ørland
Emil Raaen	Rådmann Bjugn
Britt Brevik	Politisk sekretær
Arild Risvik	Organisasjon- og personalsjef Bjugn
Marit K. Ervik	Kommunalsjef helse og velferd Ørland

Merknader:

Innkalling godkjent.

Saksliste godkjent.

Møte startet forsinket kl. 13.40.

Roar Hegvik ble innvilget permisjon fra kl. 15.00.

Dagfinn Aune ble innvilget permisjon fra kl. 15.30.

Saksnr	Innhold	Lukket
	Referatsaker Fellesnemnda	
RS 18/1	Høring - Gjennomføring av kommunestyre- og fylkestingsvalget i 2019 og stortingsvalget i 2021	
PS 18/3	Politiske delprosjekter i sammenslåingsprosessen for nye Ørland kommune	

Referatsaken ble orientert om og tatt til etterretning.

Strykning av listekandidater ved kommunevalget 2019 for tvangssammenslåtte kommuner:

- Avklare om det finnes muligheter for å søke unntak eller dispensasjon fra strykning av listekandidater for kommuner som er tvangssammenslått ved kommunestyrevalget i 2019

Innspill fra Per Odd Solberg (Bjugn B):

Ved Stortingsvalget i 2021 og 2025 er det i departementets høringsforslag om valg gjennomføring for kommuner og fylkeskommuner som er sammenslått, foreslått å opprettholde 19 valgdistrikter som tidligere. Valget i 2021 må da avvikles som om Trøndelag ikke er slått sammen og får to valgdistrikter (Sør-Trøndelag og Nord-Trøndelag) i stedet for ett valgdistrikt (Trøndelag). Å kunne avvikle valget i 2021 med kun ett valgdistrikt, vil være viktig for det antall representanter Trøndelag vil kunne få inn på Stortinget, fra 14 til 15 representanter.

Det bes om at Arbeidsutvalget (AU) ser på saken og vurderer et eventuelt høringsvar.

Orienteringer:

- Gjennomgang av prosjektplan – sammenslåingsprosessen
 - v/Rådmann Emil Råeen
 - Status administrative arbeidet så langt
 - Ny grafisk profil – i prosjektperioden for nye Ørland kommune
 - 2 infoskriv produsert og sendt til alle ansatte – infoskrivene sendes også til fellesnemndas medlemmer
 - Møter med hovedtillitsvalgte avholdt
 - Møter med hovedtillitsvalgte, med ledelsen, hovedarbeidsgrupper og underarbeidsgrupper er startet
 - Ansatte er involvert i arbeidet
 - Kartleggingsfasen avsluttes 23.03.18
 - Arbeidsgruppens formål: Bli en administrativ enhet – gevinstpotensial
 - IKT budsjett
 - Prosjektorganisering
 - Prosjektstyring
 - v/Marit Ervik
 - Politisk deltakelse i de politiske gruppene
 - Gjennomgang av hva de politiske gruppene skal jobbe med
 - Samstyrte grupper – ledes administrativt med bred politisk deltakelse
 - Rådmennene peker ut de administrative representanter
 - Politiske representanter velges politisk
 - Gjennomgang av hva de samstyrte gruppene skal jobbe med

- Status for arbeidet i AU v/Leder AU, Ogne Undertun
 - Møtehyppighet AU og Fellesnemnd
 - AU – hver 14. dag – innkalling og saksliste på ordinær måte
 - Fellesnemnda – en gang pr måned
 - Hva vil Fellesnemnda med AU - utfordringer
 - Kan AU selv løfte saker til behandling i Fellesnemnda
 - Fellesnemndas medlemmer fremme saker man ønsker tatt opp med AU sin leder eller nestleder?
 - Fellesnemnda ber administrasjonen om en revidering av vedtatte politiske reglement:
 - AU's handlingsrom

- Ny prosjektleder/rådmann – nye Ørland kommune v/Arild Risvik
 - Førstegangsintervju gjennomført
 - Personlighetstester og dybdesamtaler av kandidatene
 - Innstilling kandidater presenteres for ansettelsesrådet
 - Forslag på kandidat fremmes for Fellesnemnda i møte 22. mars

Referatsaker Fellesnemnda

RS 18/1 Høring - Gjennomføring av kommunestyre- og fylkestingsvalget i 2019 og stortingsvalget i 2021

PS 18/3 Politiske delprosjekter i sammenslåingsprosessen for nye Ørland kommune

Saksprotokoll i Fellesnemnda - Ørland og Bjugn kommuner - 15.02.2018

Behandling:

Finn Olav Odde (SP Ørland) la fram skisseforslag til nytt organisasjonskart på endring av delprosjekt-gruppene.

Fredrik Sandnes (Bjugn AP) – fremmet følgende på vegne av Bjugn og Ørland AP:

Som vi startet dagens møte med, ønsker vi å tillegge AU mer arbeidsoppgaver.

Derfor ønsker vi at diskusjonen om prosjektgrupper sendes til diskusjon i AU, for så å komme med innstilling til fellesnemnda.

Forslag til vedtak fremmet av Laila Veie (Bjugn SP):

Ber om at AU sin innstilling tas opp til votering i dag

Forslag til vedtak fremmet av Einar Aaland (Bjugn H):

Vi stemmer ikke over posisjonens forslag i dag

Forslag til vedtak fremmet av Roy Hoøen (Ørland SP) på vegne av Ørland og Bjugn SP:

Flertallet i SP sin gruppe ber om at forslaget sendes til AU for bearbeiding før saken fremmes på nytt for Fellesnemnda

Fellesnemnda leder Tom Myrvold fremmet på vegne av Fellesnemnda følgende forslag til innstilling:

Saken utsettes og sendes tilbake til AU for ny behandling.

Realitetsbehandling av skisseforslag til nytt organisasjonskart for endring av delprosjektgruppene fremmet av Finn Olav Odde med innspill fra dagens drøfting av saken i Fellesnemnda.

Votering

Forslag til innstilling fremmet av leder Tom Myrvold på vegne av Fellesnemnda, ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Saken utsettes og sendes tilbake til AU for ny behandling.

Realitetsbehandling av skisseforslag til nytt organisasjonskart for endring av delprosjektgruppene fremmet av Finn Olav Odde med innspill fra dagens drøfting av saken i Fellesnemnda.